
Legyen a hatszög oldala a.

α) Az els® forgástest egy forgáshengerb®l és két egybevágó forgáskúpból tev®dik össze.
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A keletkez® forgástest köbtartalma tehát
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A keletkezett forgástest felszíne a hengerpalástból és a két kúppalástból tev®dik össze:
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β) A második forgástest két egybevágó 
sonka kúpból áll. Az alapkörök sugara a és
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A köbtartalma tehát
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A felszín a két palást és a két kisebbik alapkör területének összege:
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Eszerint a) a köbtartalmak aránya
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b) a felszínek aránya
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Tehát a köbtartalmak és felszínek aránya ugyanaz:
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